



BALATONFÜZFŐI

HÍRLAP

Egy lap ÖNÖKTŐL, ÖNÖKNEK, ÖNÖKÉRT



HÁTTÉR: FREEPIK.COM

A balatonfüzfői Önkormányzat ingyenesen megjelenő havilapja 2021.december / 30. évfolyam / 12.szám

Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület 2021. éve A-tól Z-ig

Itt az év vége, nyakunkon a karácsonyi készülődés, mindenki előre illetve hátra tekint. Mit is csináltunk az adott évben és mire készülünk, mire számíthatunk?

2021 lezárásaképpen álljon itt egy rendhagyó számvetés és beszámoló a Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület életéből, csokorba szed-ve, természetesen nem kronológiai sorrendben.

Adventi Ablakok - több füzfi szervezet is nagyon készül már az ideai Adventi városképzésre. A

a szervezők várják azokat a jelentkezőket, akik a tavalyi jó példa alapján az Adventi naptár számjegyeit megjelentetik az ablakokban. Jelentkezzünk bátran!

Borzongás Fesztivál – A BLTE immár hagyományos rendezvényére idén korábban került sor a Pandémia miatt, azaz mindenképpen bele akartunk férni abba az időintervallumba, amikor még szabad tömegrendezvényeket tartani. Jelentjük, hogy a szörnyfigurák és társaik nem törődtek az időpont változással, kitűnően érezték magukat és lelkesen ijesztgették a nagyszámú érdeklődőt.

Cseberén a Juniális – ingyenes strandlátogatással, színpadi fellépésekkel és finomabbnál finomabb bográcsos ételekkel várták Füzfi civil szervezetei a tagságukat valamint egymást és a turistákat is. A BLTE két csapattal is képviselte magát és a kellemest összekötötte a hasznossal: a nagyszerű halászlé és az ízletes pörkölt adagjai hamar gazdára találtak, így a strandi kisvonat felújítására is összegyűlt egy kis pénz és a fáradt strandolók is jól-lakhattak a gasztronómiai remekekkel. Jövőre további főzőcsapatok versenyére számít a rendezőség!

Diák munka – az iskolás ifjúságot is sikerült bevonni a rendezvényeink lebonyolításába. Örömmel segítettek, mi pedig örömmel köszönjük a közreműködésüket. Gyertek máskor is!

Fűz napok- 2021-ben több, folytatásos programból állt, a zenei rendezvényektől a tökfáragásig, litéri koncerttől a kézműves bemutatókig, mely utóbbiért hálás köszönetet mondunk minden szorgos ujjú lakosnak, akik a forrásban is szívből jövően mutatták be kézműves remekeit és azok előállításának módját.

Húsvéti Tojásfa – Évek óta szervezi ezt a látványosságot Egyesületünk. Hol másokkal összefogva, hol a saját berkein belül, hol tesvérvárosok küldeményeivel, hol

geo-catchiggal kombinálva. A különféle TV-csatornák évről-évre hírt adnak arról, hogy Balatonfüzfő milyen lelkesedéssel készül a turistahad fogadására.

Jazz Fesztivál – Fiala tehetségek továbbképzésére és ami minket elsősorban érdekel: fellépésére került sor városunk strandján. Zeusz ledobta ugyan a villámit közben, de a lényegét, a jó kis muzsikát mindnyájan élvezhették, akik a Tobrukba látogattak ezeken a napokon.

Kitelepülés – Balatonfüzfő idén kitelepüléseken is bemutatkozott, azaz a környező települések programmegnyitóján színes programkínálatát, kiadványait, látványait népszerűsítette. Kapcsolatépítésre kiváló alkalom nyílt Litérrel valamint Királyszentistvánnal.

Mikulásház – A Nagyszakállú idén is megérkezik rénszarvasfogató a messzi északról és Advent idején elfoglalja a kis faházikóját, amelyet tavaly olyan kedélyesen berendezett magának és udvartartásának. Ne felejtünk el levelet írni neki, hogy mit is kérünk a csillagóra pucolt csizmánkba, hálából pedig énekeljünk el neki egy meghitt, karácsonyi dalt. Óvisok, énekpróba induuuuul!!

NTAK adminisztráció és Okmányleolvasó – ezekről a szállásadóink sokat tudnának mesélni. Illetve inkább a velük kapcsolatos nehézségekről, buktatókról. Akiket két vállra fektettek ezek a szállásadók rémei, azok segítséget kértek és kaptak irodánk dolgozójától, aki jártas a felmerülő problémák megoldásában. Várjuk a további kérdéseket, forduljanak hozzánk bizalommal!

Pályázatok – Benyújtásukban a BLTE az idén élen járt, megszervezésükben, lebonyolításukban úgyszintén. Civil szervezetek összefogása vagy az Önkormányzattal való együttműködés révén számos rendezvény valósult meg és reméljük, a jövőben is várhatjuk rájuk városunk lakosságát és a turistákat.

Roll up- Balatonfüzfő és Litér közös marketingtárgya, mely az idén készült el a fent említett kitelepülések alkalmából. Szívünk szerint még számtalanszor használjuk föl minden Városi vagy Egyesületi bemutatkozásokkor. Köszönjük Füzfi jó szemű és ügyes kezű fotósainak az eszközt díszítő képeket és kérjük, hobbjukkal, szenvedélyükkel továbbra is támogassák Településünket!

Sorsolások, tombola nyeremények – a

legtöbb olyan rendezvényen, amelyet a BLTE szervezett tombolajegyeket árultunk, velük értékes vagy ízletes nyereményhez juthattak a szerencsés nyertesek. Más esetben Egyesületünk tagjai ajánlották fel a díjakat: szállást, finom vacsorát, bobos lecsúszt, tárgynyereményeket. Köszönjük a felelősöknek az adományait és mindenkit buzdítunk a további játékokra!

Strandbelépő – minden eddiginél nagyobb érdeklődés övezte az 50 %-os kedvezményrel igénybe vehető belépőjegyeket. Könnyű volt hozzájutni, ugyanis csak az amúgy is kötelező Idegenforgalmi Adót kellett becsülettel befizetni a Füzfőn eltöltött éjszakák után valamint kérni kellett a szállásadótól a belépővásárlásra jogosító szelvényeket. Eredmény? Elégedett vendég, nagyobb városi bevétel és több legális szobakiadó. Élünk a lehetőséggel!

Tökös nap – a Fűz napok részeként, a sorozat záró eseményeként a Vágfalvi Ottó Művelődési Ház, Könyvtár és Turisztikai Központtal közös szervezésben került megrendezésre. Kicsik és nagyok vidám délutánja, sok játékkal, fellépőkkel és kézműves bemutatókkal. Köszöjünk minenkinek, aki a jövő nemzedékével valamint a játékos kedvű anyukákkal- apukákkal megismertette a faragás, hímzés, csuhéfonás és más, ezerféle kismesterség rejtelmét. Jövőre is mulassunk együtt!

Vírus- ez az a "helyzet", ami tőlünk függetlenül VAN. Utáljuk, megpróbáljuk kicselezni, de mindenképpen számolnunk kell vele. Idén sikerült több rendezvényt lebonyolítani, két hullám között. Így legyen ez a továbbiakban is, használjunk ki minden lehetőséget, amikor biztonságban, de együtt tölthetjük a szabad időnk, együtt örülhetünk. Legyünk vidámak és érezzük magunkat jól, amennyire ez csak lehetséges!

Záró szó - Egyesületünk vezetősége és minden tagja Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet Kíván Balatonfüzfő lakosságának és mindenkinek, aki érdeklődéssel fordul településünk felé!

Koronczai János
Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület
elnök

ÚJABB NYERTES PÁLYÁZATOK A MAGYAR FALU PROGRAMBAN

Balatonfüzfő Város Önkormányzata 2021. április 27-én és május 14-én 2 db pályázatot nyújtott be a Magyar Falu Programba, amelynek eredményeként össze-sen 139.940.181 Ft összegű vissza nem térítendő, hazai támogatást nyert.

Belterületi utak felújítása Balatonfüzfőn (Magyar Falu Program)

A megítélt támogatás összege:

39.940.850 Ft

Saját forrás összege: 0 Ft

A fejlesztés pénzigénye: 39.940.850 Ft.

A projekt tartalma: A projekt keretében Balatonfüzfő Város Önkormányzata a tulajdonában lévő alábbi, belterületi útjainak felújítását kívánja megvalósítani:

Füzfőfürdő városrészben: a 400 hrsz.-ú ingatlanon található Balaton utca 269 méter hosszú szakaszát, az 1613 hrsz.-ú ingatlanon található Mátatető utca 181

méter hosszú szakaszát.

Füzfőgyártelep városrészben: az 1495/264 hrsz.-ú ingatlanon lévő ún. Vöröskő utca 166 méteres szakaszát.

Tobruk városrészben: az 1360 hrsz.-ú ingatlanon található Berzsenyi Dániel utca 83, illetve 62 méter hosszú szakaszát, valamint az 1037/1 hrsz.-ú ingatlanon meglévő Eötvös József utca 86 méteres szakaszát.

A projektben összesen 847 méter hosszú, 4100 m² területű út megújításával tervezünk.

A projekt megvalósításának tervezett kezdete és befejezése: 2021.08.02-2023.01.15.



A fűzfőgyártelepi rendelők felújítása Balatonfüzfőn (Magyar Falu Program)

A megítélt támogatás összege:

99.999.331 Ft

Saját forrás összege: 70 Ft

A fejlesztés pénzigénye: 99.999.401 Ft.

A projekt tartalma: A projekt keretében a Balatonfüzfő, Füzfőgyártelep városrészben működő II. számú felnőtt háziorvosi, a házi gyermekorvosi ellátásnak helyet adó rendelők, valamint az ugyanitt működő védőnői tanácsadó felújítását, korszerűsítését kívánjuk megvalósítani a 8184 Balatonfüzfő, Bugyogóforrás utca 2. szám alatti ingatlanon.

A projekt megvalósításának tervezett kezdete és befejezése: 2021.08.02-2023.07.15.

Nóti Attila
városfejlesztési referens

VÉRADÁS BALATONFÜZFŐN 2021. ÉVBEN



Nagy örömmre szolgál, hogy idén is 4 alkalommal tudtuk megrendezni a helyi kihelyezett véradást.

Igaz a tervem több emberre irányult, de ugye mindig van ami közbeszól.

Idén a következőképpen alakult:

+2021.01.29.- én 37 ember

+2021.04.30.- én 37 ember

+2021.08.04.- én 25 ember

+2021.10.29. -én 29 ember

Örömm és lelkesedésem töretlen, csak kicsit szomorú vagyok.

Tudjuk, hogy sok betegség, operáció velejárója a vérpótlás, ezért kérek min-

denkit, aki tud és szeretne segíteni embertársain, az tegye meg, hisz vért pótolni csakis kizárólag vérral lehet! Reméljük 2022. évben több emberrel fogok találkozni egy - egy véradás alkalmával.

Következő tervezett időpont:
2022.01.28. péntek

Szeretnék mindenkinek Áldott Békés Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánni.

Üdvözlettel:
Pongrácz Ágnes
önkéntes szervező

